

**ПРОГРАМА
СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ
ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ТА
ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОЇ
МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ
ГРОМАДИ НА 2025 р.**

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення програми	Северодонецька міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області
2	Розробник програми	Відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Северодонецької міської військової адміністрації
3	Відповідальний виконавець програми	Відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Северодонецької міської військової адміністрації
4	Розпорядник коштів	Северодонецька міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області
5	Учасники програми	Северодонецька міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області та її структурні підрозділи, засоби масової інформації, Інститути громадянського суспільства міста (за згодою)
6	Мета програми	Метою Програми є розширення інформаційного простору як за рахунок збільшення можливостей доступу до каналів інформації, так і за рахунок підвищення якості інформації; розширення кола споживачів інформаційного продукту; забезпечення доступу до публічної інформації; створення сприятливих умов, спрямованих на задоволення інтересів, захист прав і свобод людини й громадянина; подальше становлення громадянського суспільства; налагодження співпраці з інститутами громадянського суспільства для задоволення потреб розвитку Северодонецької міської територіальної громади
7	Термін реалізації програми	2025 рік
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, тис. грн, у тому числі кошти міського бюджету, тис.грн	0,0

9	Очікувані результати	<ul style="list-style-type: none"> - забезпечити громадянам вільний доступ до правдивої інформації, отриманої з офіційних джерел, а також виробляти якісний онлайн-, відео- та фотоконтент; - всебічне висвітлення діяльності Северодонецької міської військової адміністрації в умовах воєнного стану, її структурних підрозділів, комунальних установ, а також суспільно-політичне, економічне, культурне, спортивне життя Северодонецької міської територіальної громади; - оперативна та неупереджена інформація про суспільно-політичне, соціально-економічне й культурне життя Северодонецької міської територіальної громади в умовах воєнного стану; - забезпечити конституційне право громадян на доступ до публічної інформації; - зміцнення принципів партнерства між Северодонецькою міською військовою адміністрацією, з одного боку, та організаціями громадянського суспільства, з іншого, шляхом надання інформаційної підтримки, проведення спільних заходів тощо; - включення потенціалу громадянського співтовариства в розробку і провадження соціально значущих програм й інноваційних проєктів; - створення умов для участі інститутів громадянського суспільства та громадськості у формуванні й реалізації державної і регіональної політики; - підвищення рівня довіри мешканців до Северодонецької міської військової адміністрації; - підвищення позитивного іміджу Северодонецької міської військової адміністрації в області, в Україні та за її межами.
10	Контроль за виконанням (орган, уповноважений здійснювати контроль за виконанням)	Начальник Северодонецької міської військової адміністрації Олексій ХАРЧЕНКО

II. СКЛАД ПРОБЛЕМИ

Однією з основних засад внутрішньої політики у сфері формування інститутів громадянського суспільства є утвердження громадянського суспільства як гарантії демократичного розвитку держави.

Затвердження Програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної громади на 2025р. зумовлена необхідністю створення Северодонецькою міською військовою адміністрацією сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, різноманітних форм демократії участі, налагодження ефективної взаємодії громадськості з державним органом.

Активне, впливове і розвинене громадянське суспільство є важливим елементом будь-якої демократичної держави та відіграє одну з ключових ролей у впровадженні нагальних суспільних змін і належного врядування, зокрема у вирішенні питань місцевого значення, розв'язанні політичних, соціально-економічних та гуманітарних проблем тощо.

Міська програма сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної громади на 2025р. дозволить закріпити на місцевому рівні механізми удосконалення процесу взаємодії державного органу та інститутів громадянського суспільства. Програма розширить сферу діяльності державного органу щодо сприяння розвитку громадянського суспільства, а також стане стимулом у налагодженні співпраці державного органу з інститутами громадянського суспільства, а це, у свою чергу, вимагає належного розвитку інформаційної галузі.

Швидкий розвиток інформаційних та комунікаційних технологій (далі – ІКТ) та їх зростаюче використання у всіх сферах економічного та суспільного життя дозволяє говорити про те, що інформація і знання визнаються одними з найвищих цінностей. В умовах сьогодення завдяки мережі Інтернет поширення інформації в просторі інформаційної взаємодії набуває небачених раніше масштабів і значення. Інформація стає важливим фактором акцентування уваги, збереження здоров'я та життя.

Основними причинами низького рівня розвитку громадянського суспільства є: низький рівень поінформованості громадян щодо механізмів участі та самоорганізації в процесі вирішення місцевих проблем; недосконалість місцевих механізмів сприяння розвитку громадянського суспільства.

У Програмі основні поняття вживаються у такому значенні:

Громадянське суспільство - це сукупність самостійних, незалежних від держави інститутів та відносин, заснованих на свободі особистості, плюралізмі поглядів та демократичному правопорядку; це суспільний простір, що лежить поза владними, бізнесовими та сімейними взаємозв'язками й діями, в якому індивіди об'єднуються на добровільних засадах для задоволення спільних інтересів; це сфера добровільних колективних дій задля спільних інтересів, цілей і цінностей.

Інститути громадянського суспільства (далі - ІГС) - це громадські організації, професійні і творчі спілки, організації роботодавців, благодійні фонди, волонтерські та релігійні організації, бізнес-асоціації, недержавні засоби масової інформації, органи самоорганізації населення, ініціативні групи громадян та інші невідприємницькі товариства та установи.

Сприяння розвитку ІГС з боку державних органів - це налагодження ефективної взаємодії між ними, що базується на партнерстві, взаємній зацікавленості у досягненні цілей, спрямованих на демократизацію усіх сфер державного управління та суспільного життя.

III. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є розширення інформаційного простору як за рахунок збільшення можливостей доступу до каналів інформації, так і за рахунок підвищення якості інформації; розширення кола споживачів інформаційного продукту; забезпечення доступу до публічної інформації; створення сприятливих умов, спрямованих на задоволення інтересів, захист прав і свобод людини й громадянина; подальше становлення громадянського суспільства; налагодження співпраці з інститутами громадянського суспільства для задоволення потреб розвитку Северодонецької міської територіальної громади.

IV. ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Інструментом вирішення проблем розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства у Северодонецькій міській територіальній громаді стане ця Програма, яка дозволить закріпити на місцевому рівні механізми вдосконалення процесу взаємодії державного органу та інститутів громадянського суспільства.

Враховуючи мету програми, розв'язання проблеми відбуватиметься в наступних аспектах:

1. Інституційно-інфраструктурний аспект - сприяння розвитку ІГС, їх горизонтальної взаємодії, поінформованості, обміну досвідом.
2. Комунікаційний аспект – налагодження комунікацій між державним органом та інститутами громадянського суспільства.
3. Інформаційний аспект – розвиток дієвого інформаційного простору з висвітлення діяльності місцевих органів влади та ІГС.

Об'єктивне висвітлення громадсько-політичного, соціально-економічного і культурного життя Северодонецької міської територіальної громади в умовах воєнного стану, підготовка оперативної та неупередженої інформації про події в громаді тощо.

4. Контрольно-моніторинговий – здійснення систематичного моніторингу взаємодії органів місцевої влади та ІГС, контролю за дотриманням принципів партнерства.

V. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Програма реалізується протягом 2025 року.

VI. НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

1. Сприяння розвитку інформаційного простору шляхом співпраці з засобами масової інформації, підвищення оперативності інформування жителів територіальної громади про діяльність Северодонецької міської військової адміністрації з актуальних питань в умовах воєнного стану, а також соціально-економічного та суспільно-політичного життя Северодонецької міської територіальної громади.
2. Підвищення ефективності взаємодії Северодонецької міської військової адміністрації з інститутами громадянського суспільства.
3. Підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства, спрямованих на розвиток міста.
4. Впровадження сучасних інформаційно-комунікативних технологій у практику взаємодії влади з громадськістю.

Завдання і заходи Програми сприяння розвитку інформаційного простору та громадянського суспільства Северодонецької міської територіальної громади на 2025 р. наведено у Додатку 1.

VII. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Програма розроблена і фінансується у межах коштів, не заборонених чинним законодавством України.

Загальний обсяг фінансування програми складає 0,0 тис. грн.

VIII. ОРГАНІЗАЦІЯ, УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Замовником Програми є Северодонецька міська військова адміністрація.

Організація виконання заходів покладається на відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Северодонецької міської військової адміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник начальника Северодонецької військової адміністрації Юлія ШОРОХОВА.

Інформація про прийняття Програми та хід її виконання оприлюднюється на офіційному сайті Северодонецької міської військової адміністрації.

Відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Северодонецької міської військової адміністрації звітує про хід виконання Програми в I кварталі 2026 року.

ІХ. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

Внаслідок послідовної реалізації завдань, передбачених Програмою, мають бути досягнуті результати, що в сукупності призведуть до позитивних змін у таких аспектах:

1. Підвищення суспільної самосвідомості і громадянської активності у Северодонецькій міській територіальній громаді.
2. Створити цілісну систему партнерства між Северодонецькою міською військовою адміністрацією та інститутами громадянського суспільства.
3. Забезпечення прав і свобод громадянина щодо вільного отримання та використання інформації, забезпечення доступу до достовірної інформації на всій території Луганської області, за рахунок створення технічних умов для виготовлення медіа-контенту.
4. Всебічно висвітлювати діяльність Северодонецької міської військової адміністрації в умовах воєнного стану, а також громадсько-політичне, економічне, культурне, спортивне життя Северодонецької міської територіальної громади, мати оперативну та неупереджену інформацію в умовах воєнного стану про суспільно-політичне, соціально-економічне життя громади.
5. Підвищення рівня довіри до органу державної влади та інститутів громадянського суспільства.
6. Підвищити позитивний імідж Северодонецької міської військової адміністрації в області, в Україні та за її межами.

Показники оцінки ефективності виконання Програми наведено у Додатку 2.

ДОДАТКИ

ДОДАТОК 1. ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ ПРОГРАМИ СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ТА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА М. СЕВЕРОДОНЕЦЬКА НА 2024 РІК

ДОДАТОК 2. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

**ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ МІСЬКОЇ ПРОГРАМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО
ПРОСТОРУ ТА СПРІЯННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО
СУСПІЛЬСТВА СЕВЕРОДОНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ
ГРОМАДИ НА 2025 р.**


Завдання	Заходи	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Джерела виконання	Обсяги фінансування, тис.грн	Орієнтовані результати
1.Сприяння розвитку інформаційного простору шляхом співпраці з засобами масової інформації; підвищення оперативності інформування жителів територіальної громади про діяльність Северодонецької міської ВА з актуальних питань в умовах воєнного стану, а також соціально-економічного та суспільно-політичного життя Северодонецької міської територіальної громади	-Всебічно сприяти висвітленню діяльності Северодонецької міської ВА, її виконавчих органів, а також громадсько-політичного, економічного, культурного, спортивного життя Северодонецької територіальної громади на телебаченні, в Інтернет-ЗМІ -Сприяти оперативному висвітленню діяльності Северодонецької міської ВА, її виконавчих органів, керівництва СМВА у ЗМІ (телебачення, радіо, друковані видання, інтернет-видання, соціальні мережі)	2025 рік	Відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, структурні підрозділи Северодонецької міської ВА	Не потребує фінансування	0,0	- Оперативна та неупереджена інформація про діяльність Северодонецької міської ВА в умовах воєнного стану, а також громадсько-політичне, економічне, культурне, спортивне життя територіальної громади; -Забезпечення прав і свобод громадянина щодо вільного отримання та використання інформації, забезпечення доступу до достовірної інформації на всій території Луганської області;

	<p>- Забезпечення роботи та функціонування офіційного веб-сайту Северодонецької міської військової адміністрації</p>				<p>- Підвищити позитивний імідж Северодонецької міської ВА в області, в Україні та за її межами; - Підвищити рівень довіри жителів територіальної громади до органу державної влади. - Підвищити поінформованість мешканців територіальної громади про події, які відбуваються у суспільно-політичному та соціально-економічному житті громади; - Забезпечення прозорості та відкритості Северодонецької міської ВА, оперативне розміщення актуальної і достовірної інформації в умовах воєнного стану</p>
--	--	--	--	--	--

2. Підвищення ефективності взаємодії Северодонецької міської ВА з інститутами громадянського суспільства	2.1. Проведення консультацій з громадськістю (зустрічей, зборів, громадських слухань, засідань за «круглим столом» тощо)	2025 рік	Структурні підрозділи Северодонецької міської ВА, комунальні установи	Не потребує фінансування	0,0	Зміцнення принципів партнерства між Северодонецькою міською ВА, з одного боку, та організаціями громадянського суспільства, з іншого
	2.2. Організація публічного громадського обговорення проекту бюджету на наступний рік	2025 рік	Фінансове управління, відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю	Не потребує фінансування	0,0	
	2.3. Організація публічного представлення звіту про виконання міського бюджету за минулий рік	2025 рік	Фінансове управління, відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю	Не потребує фінансування	0,0	
	2.4. Залучення ІГС до роботи у складі оргкомітетів, робочих груп, консультативно-дорадчих органів Северодонецької міської ВА	2025 рік	відділ внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, структурні підрозділи СМВА	Не потребує фінансування	0,0	

3. Підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства	Надання організаційної підтримки ІГС у процесі реалізації їх ініціатив	2025 рік	Структурні підрозділи і Северодонецької МВА	Не потребує фінансування	0,0	Створення дієвих механізмів залучення громадян, тобто включення потенціалу громадянського співтовариства в розробку і провадження соціально-значимих програм й інноваційних проєктів
--	--	----------	---	--------------------------	-----	--

Начальник відділу внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю



Юлія СУХОВСЄВА

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Очікувані результати на 2025р.
<p>Сприяння розвитку інформаційного простору шляхом співпраці з засобами масової інформації; підвищення оперативності інформування жителів територіальної громади про діяльність Северодонецької міської ВА з актуальних питань в умовах воєнного стану, а також соціально-економічного та суспільно-політичного життя Северодонецької міської територіальної громади</p>	<p><u>Показник витрат:</u> Обсяг фінансового ресурсу, спрямованого на: - виготовлення текстових, фото-, відеоматеріалів тощо; - висвітлення діяльності Северодонецької міської ВА на офіційному веб-сайті СМВА та у соціальних мережах.</p>	тис.грн	не потребує фінансування
	<p><u>Показник продукту:</u> - кількість інформаційних повідомлень на офіційному веб-сайті СМВА, у соціальних мережах - кількість інформації, що підлягає оприлюдненню згідно з чинним законодавством</p>	публікації /дописи	3000 600
	<p><u>Показник ефективності:</u> Загальна кількість відвідувачів: - на веб-сайті СМВА - у соцмережах: • охоплення • взаємодія з контентом</p>	осіб	89 000 110 000 89 000
	<p>Оприлюднення інформації</p>		Щодня
	<p><u>Показник якості:</u> Оперативне висвітлення діяльності Северодонецької міської ВА, керівництва Северодонецької МВА у ЗМІ (телебачення, інтернет-видання, соціальні мережі). Забезпечення оперативної роботи та функціонування офіційного веб-сайту Северодонецької міської ВА</p>	%	100
<p>Підвищення ефективності взаємодії Северодонецької міської ВА з інститутами громадянського суспільства</p>	<p><u>Показник витрат:</u> організація роботи для проведення консультацій з громадськістю</p>	тис.грн	Не потребує фінансування

	<u>Показник продукту:</u> кількість проведених консультацій з громадськістю	одиниць	50
	<u>Показник ефективності:</u> середній розмір витрат на проведення одного заходу	тис.грн.	Не потребує фінансування
	<u>Показник якості:</u>	%	100
Підтримка ініціатив інститутів громадянського суспільства	<u>Показник витрат:</u> організація щодо розгляду звернень ІГС	тис. грн	Не потребує фінансування
	<u>Показник продукту:</u> кількість звернень ІГС, які звернулися за підтримкою	од.	10
	<u>Показник ефективності:</u> кількість заходів/проектів/програм ІГС, які отримали підтримку	од.	10
	<u>Показник якості:</u> проведені заходи щодо розгляду ІГС/проектів	%	100%

Начальник відділу внутрішньої політики
та зв'язків з громадськістю



Юлія СУХОВСЄВА